

树牢安全发展理念 加强安全生产监管 切实维护人民群众生命财产安全

(上接第一版)要针对安全生产事故主要特点和突出问题,层层压实责任,狠抓整改落实,强化风险防控,从根本上消除事故隐患,有效遏制重特大事故发生。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示指出,当前,全国正处于统筹推进新冠肺炎疫情防控和复工复产的关键时期,安全生产意识和工作丝毫不能放松。各地区、各有关部门和各单位要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实党中央、国务院决策部署,树牢安全发

展理念,层层压实责任,深入排查各领域各环节安全隐患,全面开展安全生产专项整治三年行动,坚持系统治理、精准施策,扎实推进危险化学品、矿山、交通运输、工业园、城市建设、危险废物等重点领域安全整治,确保见到实效;加快建立健全安全生产责任和管理制度体系、隐患排查治理和风险防控体系,加强监管执法和安全服务,坚决遏制重特大事故发生,切实维护人民群众生命财产安全。

全国安全生产电视电话会议 10 日

在北京召开,会议传达学习了习近平重要指示和李克强批示。会议通报了去年以来的安全生产情况,并就统筹做好当前复工复产安全防范工作、扎实开展全国安全生产专项整治三年行动作出部署。中共中央政治局委员、国务院安委会主任刘鹤,国务院安委会副主任刘勇、赵克志出席。

会议要求,要深入贯彻落实习近平关于安全生产的重要指示精神,按照李克强批示要求,严格落实安全生产责任制,抓实抓好复工复产安全防范工作。

要围绕从根本上消除事故隐患,在全国深入开展安全生产专项整治三年行动。要强化组织领导,把解决问题、推动企业主体责任落实作为整治的关键,进一步完善安全生产执法体系,提升基础保障能力,加强应急处置,扎实推进安全生产治理体系和治理能力现代化,为全面建成小康社会营造稳定的安全生产环境。

住房和城乡建设部、交通运输部和天津、安徽、广东负责同志在会上作交流发言。此前,国务院安委会召开全体会议,研究了有关工作。

湖北 新增无症状感染者18例

尚在医学观察无症状感染者675例

记者从湖北省卫生健康委员会获悉

2020年4月9日0—24时

全省新增新冠肺炎确诊病例 0 例

无境外输入性病例

全省新增病亡 1 例 武汉市 1 例

全省新增出院 49 例

其中

武汉市 49 例 其他 16 个市州 0 例

截至 2020 年 4 月 9 日 24 时

全省新增无症状感染者 18 例

转确诊 0 例 解除隔离 17 例

尚在医学观察的无症状感染者 675 例

新华社记者 秦迎 编制

汪洋湖:一个骨子里“务实、干净”的人

新华社长春 4 月 10 日电 (记者徐子恒)55 年前,有一位 22 岁的青年在党旗下举起手臂……从此,庄严的理想信念成为他一生的誓言。

吉林省水利厅原厅长汪洋湖艰苦朴素,大胆创新,干出了显著成绩。他的同事回忆说,汪洋湖这一辈子活得真实,恪尽职守的“基准线”是他骨子里的自我要求。

1960 年汪洋湖参加工作后,主管过党务、工青妇、公检法;抓过农林、财贸和水利,他努力使自己成为行家。“创新、实干、研究”是他制胜的法宝。

“他干啥务啥,不管工作多忙多累,回家必读书看报整理资料。”吉林省水利厅安全处原处长马德福说。

读书让他永葆活力,他主持水保工作期间,发明了保水保土与发展坡地经济相结合的“竹节式梯田法”,还荣获吉林省科技兴农一等奖,是公认

的“没有职称的水利专家”。

他没有收过礼,没有谋过私利,一生清贫。担任吉林省水利厅厅长时,一个书柜、两个木箱、两口水缸几乎就是他的全部家当。

工作常年在外,他坚持住办公室,不住招待所和宾馆,在他的床下总有一箱方便面,还有一只跟随他十几年的小铝锅。汪洋湖爱吃鱼,但在担任吉林省水利厅厅长期间,为避免所管理的水库送礼,却谎称自己不吃鱼。

刘圣金是吉林省水利厅原总工程师,有一次夜里两点多,汪洋湖给他打电话,让马上到单位研究重大技术方案。“研究到天亮时,我说一起去吃口早餐吧,他让我去喝粥,说自己吃方便面就行,省钱。”刘圣金说。

在汪洋湖发明的“竹节式梯田法”获奖后,他下令将奖金平分,参与者人有份,一算每人 200 元。马德福把

200 元送给他时,汪洋湖抽出 100 元装进信封:“过年了,给你母亲买点啥。”时至今日,马德福仍然没舍得打开,当年封面写下的祝福语笔迹仍旧让他眼眶红润。

汪洋湖还是一把“铁锁”,在原则问题上,连家人都过不了他这道关。

家人们借不上他的光,一家人周末外出,从不坐公车。与爱人两地生活 30 多年,每逢节假日他都自己掏钱买票坐车。小女儿家想干个体建筑,他却说:“想都别想,碰都不能碰,正常竞标也不行。”

1998 年抗洪抢险后,国家加大水利建设投入,他严把资金使用和工程质量关。1999 年国家和省有关部门对水利厅资金使用管理进行 14 批次检

为了民族复兴·英雄烈士谱

太康县国有建设用地使用权出让网上拍卖公告

太康县网拍(2020)2 号

然人和其他组织,符合网上出让公告或出让须知中明确的资格条件,均可参加本次国有建设用地使用权网上拍卖活动。

三、确定竞得入选人方式

本次国有建设用地使用权网上拍卖出让按照价高者得原则确定竞得人

一、拍卖地块的基本情况和规划指标要求

序号	地块编号	地块名称	土地位置	地块面积	土地用途	容积率	建筑密度	绿地率	限高(米)	出让年限(年)	有无底价	起始价	保证金	增价幅度
1	TK2019-50	TK2019-50	太康县周庄路东侧、颍河路北侧	34035.6 平方米 (51.0534 亩)	居住兼容商业	1.0<容积率≤2.2	≤30%	≥35%	≤54	居住 70 年	有底价	6100 万元	6100 万元	20 万元
2	TK2019-51	TK2019-51	太康县通泰南路南侧、花匠路东侧	34184.9 平方米 (51.2773 亩)	居住兼容商业	1.0<容积率≤2.2	≤30%	≥35%	≤54	居住 70 年	有底价	6100 万元	6100 万元	20 万元
3	TK2019-52	TK2019-52	太康县银城南路西侧、颍河路北侧	26953.3 平方米 (40.4299 亩)	居住兼容商业	1.0<容积率≤2.2	≤30%	≥35%	≤54	居住 70 年	有底价	4850 万元	4850 万元	20 万元

备注:根据河南省国土资源厅办公室《关于建立土地利用动态巡查制度加强建设用地供后开发利用全程监管的通知》(豫国土资办发[2013]68 号),竞买人(单位)竞得土地后,须签订《土地出让合同履约保证协议书》,在签订《国有建设用地使用权出让合同》之前,按照成交价款的 5% 缴纳履约保证金。

二、竞买申请条件和要求

中华人民共和国境内的法人、自

然人和其他组织,符合网上出让公告或出让须知中明确的资格条件,均可参加本次国有建设用地使用权网上拍卖活动。

本次拍卖出让的详细资料和具体要求,见拍卖出让须知及其他出让文件。拍卖出让须知及其他出让文件可以从网上交易系统查看和打印。

七、资格审查

本次国有建设用地使用权网上出让实行竟得入选人资格后审制度,即竞买申请人在网上交易系统按規定递交竞买申请并按时足额缴纳了竞买保证金后,可以在交易系统上自行查询,确认其竟买资格。出让对象对网上交易的竟得入选人进行资格审查。如因竟得入选人的资格审查未通过,造成本次出让地块不成交的,由竟得入选人自行承担相应责任。

八、风险提示

竞买人应该谨慎报价,报价一经提交,不得修改或者撤回。网上拍卖开始后,方可参加限时竞价。

操作系统请使用 Win10、Win7;浏览器请使用 IE10、IE11,其他操作系统与浏览器可能会给您正常参与网上交易活动。数字证书驱动请到交易系统网站下载中心下载,并正确安装。请竞买人在竞买前仔细检查好自己电脑的运行环境,以免影响您的报价、竞价。

特此公告

联系电话:0394-6815019

联系人:李先生

太康县自然资源局

2020 年 4 月 10 日

选人。(1)地块如果未设底价的,报价最高者即为竟得入选人。(2)地块如果设有底价的,报价最高且不低于底价者即为竟得入选人。

四、报名及保证金截止时间

竞买申请人可在 2020 年 4 月 10 日至 2020 年 4 月 29 日登录周口公共资源交易系统(网址: http://www.zkggzyjy.gov.cn)(以下简称交易系统)提交申请。竞买保证金到账截止时间为

间的 1 至 2 天之前缴纳竞买保证金。

五、拍卖时间及网址

拍卖报价时间为:TK2019-50 地块:2020 年 5 月 7 日 10 时。TK2019-51 地块:2020 年 5 月 7 日 10 时 10 分。TK2019-52 地块:2020 年 5 月 7 日 10 时 20 分。

拍卖网址:周口公共资源交易系统(网址: http://www.zkggzyjy.gov.cn)。

六、出让资料获取方式

全国铁路调图

客运能力再提升

需求。

国铁集团相关部门负责人介绍,此次新图的实施,是铁路部门适应旅客群众出行需求和经济社会发展需要,在做好疫情防控工作的同时,发挥市场对运力资源配置的决定性作用而作出的调整。



山西省首批高校开学复课 4 月 10 日,在太原南站,太原理工大学返校的学生准备出站。当日,山西省首批高校本硕博毕业年级开学复课。新华社发

当车联网遇到新基建 未来交通加速到来

被业界普遍看好。

“聪明的车”和“智慧的路”,都需要大量投资。新基建的推进,将助力企业降低研发成本,加快商业化步伐。”江苏天安智联董事长杨雷说。

在苏州高铁新城,每到“饭点”,几辆半人高的无人驾驶小车就会穿梭于写字楼之间。消费者只需手机下单,就能请这位“外卖小哥”跑腿。“随着新基建推进,车联网的未来充满想象。”苏州高铁新城大数据产业发展有限公司总经理陈国平说。



南海救助局首次进行南沙岛礁值守船员全员轮换 4 月 10 日,停靠在南海救助局三亚救助基地码头的“南海救 117”轮收起舷梯准备起航。当日,交通运输部南海救助局大功率海洋救助船“南海救 117”轮离开三亚救助基地码头,启程前往南沙岛礁替换“南海救 115”轮开展救助值守任务。据了解,这是南海救助局进驻南沙岛礁开展常态化值守以来的第八批次轮换,也是在新冠肺炎疫情背景下首次尝试轮换。新华社记者 杨冠宇 摄

成渝贵环线高铁开行

据新华社成都 4 月 10 日电 (记者谢佼)

连通四川、重庆、贵州城市群的跨省环线高铁 10 日开行,成都、重庆、贵阳三城环绕全程 1290 公里只需 8 个小时。成渝贵高铁环形圈正式形成,将为西部经济增长再添强劲动力。

据了解,四川、重庆、贵州的高铁短

途旅客出行数量连续攀升。中国铁路成都局集团有限公司介绍,2019 年川渝贵短途客流增幅达 13%。2020 年初统计,联结成都、重庆、贵阳的成渝高铁、成贵客专、渝贵铁路客车每日开行分别均在 70 对左右,3 条铁路线日均客流合计超过 25 万人次。

公 告

鹿邑县自然资源局职工张钊(412725198504260018)、李东华(412725198102107836)两名同志,本单位于 2018 年 7 月 2 日通知全体工作人员办理信息采集,你们一直未到指定地点办理,限你们自本公告之日起十个工作日内到本单位办理信息采集手续,逾期不办理将按照规定解除劳动关系。

特此公告

鹿邑县自然资源局
2020 年 4 月 11 日

遗失声明

●张长运医师执业证书丢失,证书编码:21041270005274,声明作废。

2020 年 4 月 11 日

●周口泰和长安汽车贸易有限公司公章(91411600697330965P)丢失,声明作废。

2020 年 4 月 11 日

●李军艳(身份证号:412721198405288069)购买的周口建业壹号城邦 2 号楼 2 单元 805 室首付款收据丢失,票据号:0039183,金额:160434 元;票据号:0039171,金额:10000 元,声明作废。

2020 年 4 月 11 日

●李艳娜(河南省保险销售从业人员资格证丢失,证书编号:02000341160080020170301390,声明作废)。

2020 年 4 月 11 日